

Země eurozóny budou muset šetřit: varování Evropské centrální banky

 voiceofeurope.com/eurozone-countries-will-have-to-save-money-warning-from-the-european-central-bank

[Přejít na hlavní obsah](#)

Názor

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu a zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z Evropy a světa bez cenzury nebo placených státními články.

Alex Schmidt, novinář.

V eurozóně se zvyšuje finanční napětí, píše o tom Financial Times s odvoláním na varování Evropské centrální banky. Podívejme se na detaily.

Do roku 2070 budou muset země eurozóny snížit své rozpočtové deficity o 5 % HDP

Varování vychází ze skutečnosti, že země eurozóny čelí značné fiskální zátěži kvůli stárnutí populace, dodatečným výdajům na obranu a změně klimatu. Kvůli těmto okolnostem je potřeba snížit vysoké úrovně dluhu naléhavější.

Představitelé centrální banky odhadují, že do roku 2070 budou muset země eurozóny snížit své rozpočtové schodky celkem o 5 procentních bodů hrubého domácího produktu, což bude vyžadovat úspory nebo dodatečné příjmy ve výši 720 miliard eur při současné úrovni produkce. Fiskální výzva ECB vůči 20člennému bloku jednotné měny přichází poté, co Evropská

komise napomenula Francii a šest dalších zemí za porušování fiskálních pravidel EU, což podnítilo obavy investorů o udržitelnost vládních financí.

V Německu je situace extrémně kritická kvůli cenám energií

Jak jsme psali dříve, stále více německých obyvatel se potýká s finančními potížemi a zažívá pokles sociálních standardů v důsledku globálního zhoršení ekonomické situace v zemi. Jedním z důvodů tohoto poklesu bylo zavedení protiruských sankcí, které vedlo ke zvýšení cen energií. Přestože se recesi vyhnula, očekává se, že HDP země vykáže v roce 2024 velmi slabý růst, protože spotřebitelské příjmy budou nadále dohánět rostoucí ceny spotřebního zboží.

Problematický stav věcí v Německu potvrzuje Brian Mangwiro, Portfolio Manager společnosti Baring Asset Management Limited: „Všechny velké výrobní ekonomiky zpomalují, ale v Německu je to spojeno s vyššími náklady na energii. Výzvy jsou také v automobilovém sektoru s konkurencí přicházející z Číny.

Jak poznamenávají odborníci, stále více domácností se také ocitá v nadměrné finanční zátěži v důsledku ukončení státní podpory a neustálého poklesu kupní síly při inflaci a vysokých úrokových sazbách.

Sdílejte toto:

- **Předchozí příspěvek Výbuch bomby v historickém hlavním městě Černé Hory zabil 2, 3 zranil** >
- **Další příspěvek Žena z Nového Zélandu zažalovala svého partnera, že ji nevezal na letiště** >

© 2024 Hlas Evropy. Všechna práva vyhrazena

- [cvrlikání](#)

- Facebook
- Youtube
- RSS